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e PaccMOTpUM CHavaJ/ia OJJHOMEPHYIO 3aa4y:

. — ddxkii = £,0 € (0,1),(0) = p(1) = 0. (8.1)

e rae f € L,(0,1). [IpexmosioxkumM cHavasa, uto k = k(x) -
Hen3BeCTHasi QYHKIHMS, KOTOPYI HEOOXOAUMO
onpeneauTh. [lycTb UMeeTcs anpyuopHast MHPOpMalu4,
4TO K(X) — KYyCOYHO- IOCTOSIHHA, T.€.

ki,0<x<1/2
 k(x) = |1 s

k,,1/2 <x <1,
rae kik, - mOKa Her3BeCTHbIe YyucJa. [Ipeanonoxum
TaK»Xe, 4TO @ (X) - HereprBHaH bYHKIU, 00J1a8ar01as
HeNnpepbIBHBIM " TIOTOKOM~ k d—I/I YA 0BJIETBOPAIOIIASA

2)

[OYTH BCIOAy YpaBHEHUIO (8.1) U rpaHUYHBIM YCJIOBHUSM

@(0) = (1) = 0.

-
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1 1
J1= fo p1pdx, J, = fo p2¢dx, (8.3)
p1 Y P, PYHKIMH U3MEPEHHUS

d
_dxk &= =p1, ¢1(0) = ¢1(1) =0, (8.4)

d d¢

— ko = P2 92(0) = 92(1) =0, 8.5)

d
—f 1dx di dx —f feidx. (8.6)
— J, 01— kZdx = —kei 324 + f, k22 dx. (8.7)

dx dx dx
do d 1 .
fo kd—f%dx = [, foidx.(8.8)
1, dode; 1, .
fo kag dx = fo fe,dx. (8.9)




s
= J; pafoidx, Jo = [ paf odx (8.10)

[l den g — 1), [Tk gy — g, (8.11)

0  dx dx dx dx
1/2 do de; 1 dodo; _
kl fO E?xldx + kz fl/zad_xl dx —]1, (812)
Y2dep do; ' dpdo;
k dx + k dx = J,,
1_[0 dx dx T fl/zdx dx /2
1/2dpdei 5 _ 1/2dpde; 5
do de; do do,
f Py . _ . J $ap2 4 _ -~
172 Ax dx 172 Ax dx

ai1ky +ak; =J1, (8.14)
az1k1 + azk, = /5.
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A_‘am azz‘io’
1,0 <x <1/2,
12 — )
0,0<x<1/2,
xX) = 1
P2(%) 1,7 <x<1,
@(x) = sinnx,
[ 5 1
—x“+—-x,0<x < -,
@1(x) = o 2
1 x+1 1< <1
UERE
( X 0 < <1
J— x —
. 3’ T T2
(,02(36)=< 8 2 1
—2x*+-x—-,=<x<1,
N




. 1 1/2 1/2
Ji= [, prpdx = |7 @dx = | 7" sinmxdx =

)

1
T
1

1 1 1
2 = |y p2pdx = ||, @dx = [, sinmxdx = —.

Beravcium a;;(i,j = 1,2) us (8.13)

1/2d_<pd_go"1‘dx _ f1/2

ayy = J, —— o mcosmx (—Zx +
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VA
k1=%,k2=1/4.
1
E,OSXS]./Z,
kG = {2
S 12<x<1
\4

k(x) = g1 asws(x), (8.17)
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dx
(8.18)

rae p(x) - PyHKIMA, CBI3aHHad C U3MepeHUueM
¢yHKuH0Hana

= flpswdx (8.19)
—f 03 —kLdx = [ fo;dx. (8.20)

deid
fo k=">="dx = fo fordx. (8.21)

1 *
= J, fosdx. (8.22)
1, ., 1
0= fo fosdx — fo pspdx.

deDS = ps(x), 9s(0) = (1) =0,s = 1,2, ...
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o1 Qg = Jg, 5 = 1,2,..,m, (8.23)

['ne
(Y deide
Ag! = W/ dx.
0

dx dx
eidgagr =Jg, s=1,2,....mm+1,m+n, (824

s'=1
m+n m Z
s=1 s'=1
OE _ m+n = —
= —2%M ag (s - IP apage) = 0,1 =12,..,m.
m+n _ y'm+n —
Z Asi Zs r=1 Ass' Ag! = Zs=1 Ssl]s» =12,...m




a1 A1m
A= am A |,
| Am+n,1 Am+n,n.
a
a =1 |,
_am_
Iy
=1 .. |
-]m+n-
AT Aa = AT,B,
Ap = f, (8.25)

A=Y]_a Ay, (8.26)
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Js = (ps, @) (8.27)
A*ps = p,,s =1,2,...,mym+ 1. (8.28)
(Ap, ps) — (0, A7p5) = (f, ps) — (Ps, 9)- (8.29)
(ps, ) = (f, ¥5)
Js = (s, ), Js = (f, @s). (8.30)
(Ap, p5) = (f, @s). (8.31)
g1y =J,s=12,..,mym+1,...,m+n(8.32)

rae
aser = (Agr @, @5).




CucteMa (8.32) nepeonpejgeneHa. Peuiasg ee MeToa0M
HaMMEHbIINX KBaJpaTOB, I0Jy4YaeM HeU3BECTHbIE O (s = 1,.. .,
m). Tak pellaeTcss obpaTHad 3ajaya II0 BOCCTAHOBJIEHHIO
KO3(QPUIIUEHTOB ¢ B omnepatope A u3 (8.26). OTMeTuM, 4TO
[IpU ee pellleHHHU OIIMCAaHHOM B JJaHHOM Naparpade crnocooom
npeanoJsarajocb, 4ro QYHKLUUHA @, H3BECTHbIL. Beab
UMEHHO OHM oONpefeasdloT KO3(QpQPUIUEHThl d /B CUCTEME
(8.32). OpmHako 3TH (QPYHKLHUMU HE BCerJa MOXHO 3HaTb
3apaHee. OkasbIBaeTCs, YTO B psfe CJAy4aeB HX MOKHO
3aMEHHUTb Ha HEKOTOpble ~'HEeBO3MYIIEHHbIE® QYHKIUU -
pelleHUus MOJEeJIbHbIX 3aj/iady, COOTBETCTBYKIIUX 3aJa4yaM
(8.25), (8.28). 3To MOXHO cesilaTb Ha OCHOBE METO/OB
TEOPHUU BO3MYIIEHUM, O YeM OyZleT NOAPOOHO pacCKa3aHO B
NaJIbHEUIIEM.

Bo3aMOXHBI M JApyrde MoAUGHUKALMU pelleHus
00paTHBIX 3aZa4. ONbIT MOKa3bIBaeT, YTO BO BCeX CJyYasx
IpYMMEeHEeHHWEe CONpPSPKEHHbIX YPaBHEHUM SBJSETCSI BeCbMa
3¢ GEKTUBHBIM NPHU PElLIEeHUH 00pATHBIX 3a/1a4.
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